
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال امتحانی فصل 2 نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

15 تا  می شود  یعنی 3 واحد کامل.

سادهگزینه درست: 0سوال 1 تشریحی 1393
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واحد مورد نظر در این سؤال به 2 قسمت مساوی تقسیم می شود و کسر  یعنی 2 واحد کامل و  واحد، امّا برای این که 4 واحد

کامل داشته باشیم باید 1 واحد کامل و  واحد به آن اضافه کنیم.

سادهگزینه درست: 0سوال 2 تشریحی 1393
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سادهگزینه درست: 0سوال 3 تشریحی 1393
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نکته: ابتدا عمل ضرب را انجام داده و پس از آن جمع یا تفریق را انجام می دهیم.

دشوارگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1393
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گزينه ي «3»

                                      6 – 4 = 2

شکل از 10 قسمت (مثلث) مساوی تشکیل شده است. از این 10 مثلث، 6 مثلث باید رنگ شود (تا  از کلّ شکل رنگ  شده باشد.)
امّا 4 تای آن رنگ شده، پس 2 مثلث دیگر باید رنگ شود.

متوسطگزینه درست: 0سوال 5 تشریحی 1394
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متوسطگزینه درست: 0سوال 6 تشریحی 1394
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حجم آب خالی شده، ليتر      و   حجم كل آب، ليتر    
حجم آب باقی مانده، ليتر  

دشوارگزینه درست: 0سوال 7 تشریحی 1393
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8

حل: ابتدا بین کسرهای  را به عنوان کوچکترین مخرج مشترک در نظر می گیریم.

حال بین کسرهای فوق و کسر  کوچکترین مخرج مشترک را پیدا می کنیم:

36 ، 24 ، 12: مضرب های 12

36، 27، 18، 9: مضرب های 9

پس 36 کوچکترین مخرج مشترک همه کسرها است:

پس ترتیب کسرها از کوچک به بزرگ به صورت زیر است:

متوسطگزینه درست: 0سوال 8 تشریحی 1395
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مثلاً کسر  را در نظر بگیرید.

متوسطگزینه درست: 0سوال 9 تشریحی 1395
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1000 متر = 1 کیلومتر

متر  = ثلث یک کیلومتر

متر  

متوسطگزینه درست: 0سوال 10 تشریحی 1394
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سادهگزینه درست: 0سوال 11 تشریحی 1395
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محیط شکل به اندازه  24 ضلع مربع های کوچک است.

 

متوسطگزینه درست: 0سوال 12 تشریحی 1395
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سادهگزینه درست: 0سوال 13 تشریحی 1395
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محیط مستطیل متر (عرض + طول)

عرض  طول = مساحت مستطیل مترمربع 

 

دشوارگزینه درست: 0سوال 14 تشریحی 1395
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الف) تقسیم

ب) کسر دوم

ج) بهتر است ابتدا کوچک ترین مخرج مشترک دو کسر را بیابیم و سپس جمع یا تفریق را انجام دهیم.

سادهگزینه درست: nullسوال 15 تشریحی قلم چی 1395
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. خمس یعنی  و نصف یعنی  و خمسِ نصف یعنی 

پس «خمس نصف عددی برابر 6000 است» یعنی  آن عدد برابر 6000 است. پس خود عدد، 10 برابر 6000 یعنی 60000 می باشد.

متوسطگزینه درست: 0سوال 16 تشریحی 1395
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17

100 کیلومتر    10 لیتر  

250 کیلومتر        ؟ 

حجم بنزین موجود در  باک را می یابیم.

در نصف باک بنزین 20 لیتر بنزین جا می شود، بنابراین در باک بنزین 40 لیتر بنزین جا می شود. حال   باک بنزین برابر 10 لیتر

می باشد.

حال می دانیم با 10 لیتر 100 کیلومتر می رود. پس:

              

 

متوسطگزینه درست: 0سوال 17 تشریحی 1395
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مینا برای هر کتاب  از اوقات فراغت خود را صرف کرده است.

سادهگزینه درست: nullسوال 18 تشریحی قلم چی 1395
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 عمر خود را تدریس و مطالعه کرده است.                         

 

بنابراین  عمر خود را استراحت کرده است.

سال

 این معلم 10 سال از عمر خود را استراحت نموده است.

 

دشوارگزینه درست: nullسوال 19 تشریحی قلم چی 1395
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سادهگزینه درست: 0سوال 20 تشریحی 1395
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متوسطگزینه درست: 0سوال 21 تشریحی 1395
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متوسطگزینه درست: 0سوال 22 تشریحی 1395
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                                 4× یک ضلع= محیط مربع

        محیط

                  خودش  یک ضلع مساحت مربع

مساحت  

سادهگزینه درست: nullسوال 23 تشریحی قلم چی 1396
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متوسطگزینه درست: 0سوال 24 تشریحی 1396
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متوسطگزینه درست: 0سوال 25 تشریحی 1397
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دشوارگزینه درست: 0سوال 26 تشریحی 1396
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